

Встреча с трудовыми коллективами ФОИВов

Матрица смыслов и тезисов:

1. Защита России и Донбасса

- Проведение военной операции было превентивной мерой, дабы не допустить готовящуюся Украиной на март полномасштабную агрессию против России.

Если бы не спецоперация на территории Украины, солдаты бы воевали на нашей земле, потери были бы выше, в том числе среди мирного населения, призвали бы резервистов и бросили бы срочников. Президент действительно пытался договориться с Западом, но в ответ на любые предложения Россию не только игнорировали, но и зажимали в тиски. Запад и США проигнорировали требование Президента дать письменные гарантии безопасности России.

Удивительно, что еще каких-то 25 лет назад тогда сенатор США Джо Байден (1997) куда более адекватно оценивал позицию России: "Единственное, что может спровоцировать Россию на враждебный и энергичный ответ - это расширение НАТО до стран Балтии". Многие годы Россия говорила о том, что ей не нравиться, предлагала решить вопросы в ходе переговоров, но за 25 лет адекватности на Западе поубавилось. Пришлось России отстаивать свои позиции не словом, а делом.

Цель Запада – разрушить Россию и поставить её народ на колени. Нас бы не оставили в покое. Им нужны наши ресурсы и не нужно, чтобы мы имели право голоса в мире. Россия с ее суверенитетом и ценностями, отличными от атлантических (семья, вера, традиции) – препятствие и альтернативный вариант развития. Поэтому конфликт был неминуем.

Президент – человек, который взял на себя смелость встать на защиту нас всех.

- Существовала реальная угроза применения Украиной против России ракетного, ядерного и биологического оружия.

Украина, при посредничестве США могла нарушить конвенцию о запрещении биологического оружия. На Украине существовала сеть более чем из 30 биолабораторий. Заказчик работ — Управление Минобороны США по снижению военной угрозы (DTRA). На Украине обнаружены

биологические лаборатории, проводившие эксперименты с патогенами и способами их распространения в России, постоянно проводятся провокации нацистов на ядерных объектах, велась подготовка грязной бомбы.

Украина действительно работала над ракетной программой для создания угроз России. Советник главы офиса Президента Украины Алексей Арестович ещё в 2021 году заявил: «Путин доиграется до того, что украинские ракеты будут направлены на Москву в какое-то ближайшее обозримое время по одной простой причине, что мы работаем над ракетной программой. И наши ракеты оперативно-тактического уровня смогут доставать до Москвы»:

Это полностью подтверждает все заявления России о готовящейся угрозе на территории Украины. А события последних дней (провокации на АЭС, ракетный удар по центру Донецка, поджог коксохимического завода) подтверждают готовность киевского режима к применению оружия массового поражения. Сегодня Россия действительно защищает своё будущее и предотвращает большую войну, проводя операцию по демилитаризации Украине и приданию ей нейтрального статуса.

Во что США и Запад хотели превратить Украину? В угрозу России и площадку для античеловеческих экспериментов по разработке биологического оружия. Мировое сообщество не оставит без расследования тему биолабораторий на Украине. Представитель Китая заявил, что Украине и США не удалось убедить в отсутствии планов по разработке биооружия.

Украинские власти при поддержке США проводили сбор биоматериалов представителей славянской национальности в интересах создания биологического оружия избирательного (этнического) действия, что не имеет ничего общего с лечением от «Ковид-19», как об этом заявили представители Вашингтона. Данную информацию подтвердил микробиолог, бывший член комиссии ООН по биологическому и химическому оружию И.В.Никулин, отметивший, что приоритетной целью Запада являлись граждане России и ряда восточноевропейских стран

Полученные Россией в ходе спецоперации документы подтверждают, что минздрав Украины поставил задачу с 24 февраля полностью уничтожить биоагенты, находящиеся в лабораториях. Пентагон понимает, что если данные коллекции попадут к российским экспертам, то с большой долей вероятности будет подтверждено, что Украина и США нарушили Конвенцию о запрещении биологического и токсинного оружия. Таким образом, Украина могла быть угрозой не только России, но и другим странам мира.

Властиам США придётся оправдываться и перед собственным народом. Бывший конгрессмен США Тулси Габбард заявила: «Они отрицают (несмотря на обилие доказательств!), отрицают само существование этих биолабораторий! Меня это просто шокирует».

➤ **Наше дело правое. Россия не начала войну, она заканчивает 8-летнюю войну.** Геноцид мирного населения Донбасса; гонения на русское население, русский язык и Русскую православную церковь; разгул неонацизма; преступления украинских националистов; воспитание русофобии и ненависти к России.

Россия на Украине борется с настоящими военными преступниками, 8 лет терроризировавшими население Донбасса и продолжающими убивать мирных граждан. За эти годы погибло более 13 тысяч человек, нацистами на Донбассе убито 150 детей. Их память увековечена на «Аллее ангелов» в Донецке. Мы помним «Горловскую Мадонну» - погибшую вместе с ребенком на руках молодую маму. **Ракетный удар по центру Донецка с применением кассетных зарядов – это военное преступление.** Цель очевидна – максимум жертв среди мирных жителей.

Все фамилии виновных в обстреле Донецка украинских военных уже установлены на основании сохранившегося серийного номера сбитой ракеты. Они должны понести наказание в рамках денацификации Украины.

Удар по центру Донецка – свидетельство непрекращающегося геноцида жителей Донбасса, оккупированного Украиной ещё в начале XX века. Этот геноцид и заставил Россию выступить на защиту Донбасса. **Ракетный обстрел Донецка подтверждает правильность поставленных Россией целей:** для того, чтобы защитить людей ДНР и ЛНР, необходимо раз и навсегда уничтожить военный потенциал киевских властей и очистить страну от неонацистских боевиков.

Как и все предыдущие 8 лет, Запад «не заметил» очередной трагедии Донбасса – кроме России, этих людей просто некому защитить. Можно не сомневаться – с военной помощью Запада неонацисты Украины стёрли бы Донбасс с лица земли. Известно, что готовилась атака на ДНР и ЛНР – Россия просто сорвала эти преступные планы.

Распространение нацистской идеологии на Украине подтверждается действиями киевского режима. Государственный комитет по ТВ и радиовещанию Украины запретил ввозить и распространять в стране любую издательскую продукцию, которая была выпущена в России. Это прямая ассоциация с нацистами Германии, которые также запрещали! Но в данном случае Украина пошла даже дальше своих идейных вдохновителей. С 2016 года там и так действовал

закон, запрещавший доступ печатной продукции «антиукраинского содержания» из России. Теперь же под запретам книги любого содержания, выпущенные в РФ.

Наличие в высших эшелонах киевских властей радикально настроенных чиновников значительно повышает вероятность попадания опасных токсических веществ в руки нацистов, готовых спровоцировать масштабную экологическую катастрофу с массовой гибелью населения и последующего обвинения в этом России. Радикалы устроили пожар на коксохимическом комбинате вблизи г. Донецк, в результате чего токсичный дым распространился на прилегающие населенные пункты, что может привести к многочисленным жертвам.

Тема 2. Поддержка действий Президента и Российской Армии:
Президент – лидер нации, который защищает нас всех.
Персональная поддержка решения Президента о спецопрации.

- Данные ВЦИОМ показывают поддержку абсолютного большинства россиян.

События оказали большое влияние на оценку деятельности нашего Президента. Произошел рост одобрение деятельности Владимира Владимировича Путина до 80% (вырос почти на 20%). Президент имел такой рейтинг только в мае 2018 года.

На вопрос «Вы поддерживаете или не поддерживаете решение провести СВО России на Украине?» 70% заявили о поддержке («скорее поддерживаю»), и только 18% - «скорее не поддерживаю». При этом в некоторые дни поддержка доходила до 73%.

До людей удалось донести цели России в проведении спецоперации на Украине. 79% указывают их правильно. «Защитить Россию, разоружить Украину и не дать разместить военные базы НАТО на ее территории» - 40%, «Изменить политический курс Украины, очистить ее от нацистов» - 21%, «Защитить население Донбасса» - 18%

Решение о проведении СВО, безусловно, вызвало у людей бурю эмоций. Но что показательно – в основном положительных (65%). Гордость – у 34% граждан, надежду – у 26%, уважение у 23%.

70% поддерживают проведение специальной военной операции. Это настоящий голос народа. Против выступает, в основном, буржуазная элита, опасающаяся за потерю комфорта или доходов – как Собчак, умоляющая Запад не вводить против неё санкций. Это не голос большинства – это визг меньшинства.

В регионах продолжаются массовые акции в поддержку России, Президента и армии. Поддержка своих во время войны – единственная возможная реакция нормального человека. Выступать против нашей воюющей армии – измена, предательство, подłość.

В Белграде напоминают о реакции Запада на бомбежки Югославии. «Кто не требует ответственности НАТО за военные преступления в Югославии, тот не имеет морального права рассуждать о событиях на Украине», – заявил главы МВД Сербии Александр Вулин.

В Сети появился специальный сайт «За нами правда!», куда каждый пользователь может выложить свой контент в поддержку специальной операции России на Украине: <https://znamipravda.ru>. Всего за несколько дней работы сайта пользователи загрузили на него около 4 000 единиц контента.

➤ Операция идет по плану. Наша армия идет от победы к победе, демонстрируя героизм воинов и гуманное отношение к мирному населению. Воюют только профессионалы. Вежливые люди.

В операции участвуют исключительно профессионалы-контрактники. У нас нет планов и оснований для введения военного положения, отправки резервистов и призывников для участия в операции. У нас огромный резерв. Призыва резервистов не будет. Срочники воевать не будут.

У России планов на оккупацию территории Украины и планов на присоединение ее к России: «российские войска пришли навести порядок и уйдут сразу после достижения поставленных задач».

Президент отчётливо демонстрирует стремление России избежать жертв среди мирного населения: Путин отреагировал на просьбу Макрона организовать гуманитарные коридоры, подтвердил готовность российской стороны к диалогу с украинскими властями и зарубежными партнерами для урегулирования конфликта, но только в случае прекращения Киевом боев и выполнения требований России.

Россия ясно проявила заинтересованность в сохранении жизней мирных жителей на переговорах 7 марта. Первоочередная тема – гуманитарные коридоры, которые крайне важны для безопасности мирных жителей. Украина не способна выполнять достигнутые

договорённости, продолжая делать новые провокации. **Боевики нацбатов блокируют выход мирных жителей из Мариуполя.**

Президент РФ продолжает взаимодействие с мировыми лидерами по ситуации на Украине: российский лидер и глава Евросовета 15 марта обсудили ход спецоперации. В каждой беседе с мировыми лидерами Президент РФ привлекает внимание к гуманитарным вопросам: положению мирных жителей, которых удерживают в заложниках неонацисты.

Российская армия чётко достигает поставленных целей по демилитаризации Украины. Всего с начала проведения специальной военной операции уничтожено: несколько тысяч объектов военной инфраструктуры: пунктов связи и управления, самолетов, вертолетов, беспилотных летательных аппаратов, танков и других боевых бронированных машин, реактивных систем залпового огня, орудие полевой артиллерии и миномет, а также единицы специальной военной автомобильной техники.

Русские герои, рискуя жизнью, идя на подвиг, обеспечивают безопасное и мирное будущее России и Донбасса:

Экипаж ТОС-1А, возглавляемый командиром тяжёлого огнемётного взвода лейтенантом Александром Лебедевым, в бою уничтожил более 20 националистов и шесть единиц военной техники.

Отдельная мотострелковая бригада под командованием полковника Романа Демурчиева не допустила выхода украинских боевиков из окружения и в ходе боя нанесла им значительный урон. Кроме того, через несколько дней его соединение разгромило до двух батальонных тактических групп националистов, уничтожив стартовую позицию ЗРК С-300, до 20 единиц бронетехники и 40 единиц автомобильной техники.

Лейтенант Антон Левин лично обнаружил и оперативно уничтожил на месте три фугаса на пути следования колонны, а затем, попав в засаду, вступил в неравный бой с противником. Он продолжал командовать, даже получив ранение, и вывел своих людей из сражения без потерь.

Тема 3. Победа в информационной войне.

➤ Против России развязана информационная война.

Люди понимают, что против России сейчас ведется информационная война. Это признают **86% опрошенных**.

Запад использует против нас откровенную ложь и обман (фейки в промышленном масштабе). Развязанная фактически против каждого жителя России информационная война вызывает большое неприятие и

раздражение в обществе. Россияне крайне негативно относятся к любому давлению и к лжи, а в этом случае они столкнулись и с тем, и с другим. Тем более, становится очевидно, что в информационной войне против нас выступают машины, боты, программы, социальные сети как таковые. Обилие старых кадров, видео, монтажа, одинаковых текстов, однотипных угроз говорит об отсутствии реального контента.

Информационную войну готовили заранее – как и реальную. Организованность информационных атак, обилие быстро распространяемого контента свидетельствует о том, что эту атаку «Империю лжи» на россиян готовили заранее. Конечно, это не могла организовать сама Украина! Если заранее готовили информационную войну, то собирались начать и реальную. Очевидно, что если бы Россия не начала спецоперацию, Украина получила бы команду атаковать ДНР и ЛНР.

(В материалах есть презентация по самым одиозным фейкам)

➤ **Внутри России против выступает буржуазная элита.**

Против России выступают немногочисленные люди, опасающиеся за потерю комфорта или доходов – как Собчак, умоляющая Запад не вводить против неё санкции. Это не голос большинства – это визг меньшинства.

Русский народ считает их выродками, предателями, а ими любимый Запад - холуями и русскими свиньями. Все всё помнят. У протестующих нет будущего ни в России, ни на Западе.

Транслировать позицию отца Андрея Ткачева. «Тем, которым "стыдно, что они русские". Просьба успокоиться. Вы - не русские»

Все за мир, но без нацистов. Мир на Украине настанет только тогда, когда страна избавится от неонацистов. Невозможно быть за мир, поддерживая нацистов. Выступающие против спецоперации России должны объяснить своё молчание на протяжении 8 лет обстрелов Донбасса. Поддержка Украины сегодня – это поддержка 8-летнего геноцида людей. Мотивы российской оппозиции корыстны – они уже просят Запад не накладывать на нее западные санкции.

➤ **Шаги победы**

Российские войска взяли под контроль территорию Херсонской области. Успехи операции должны способствовать скорейшему установлению мира, более гибкой переговорной позиции Киева.

Конец водной блокады Крыма. Одним из важных итогов операции стало наполнение крымского водохранилища. Многолетняя блокада прорвана. А это не только быть, но и будущий урожай.

Мариуполь практически в руках ВС РФ. Для эвакуации жителей Мариуполя организованы 200 автобусов, первые 50 уже прибыли в город. В город доставляется гуманитарная помощь, почти все огневые точки противника у города подавлены. **Мелитополь и Херсон находятся под полным контролем российских Вооружённых сил**, население городов обеспечено всем необходимым, проблем в оказании помощи жителям нет.

На фоне успешной операции ВС РФ отмечаются факты **массовой сдачи украинских военнослужащих и боевиков** неонацистских группировок в плен в связи отсутствием поставок боеприпасов, горючего, продуктов и обмундирования. По заявлению жителей г. Днепропетровска, радикалы создали специальные патрули, изымающие у граждан теплые вещи, продукты и лекарства.

Ход специальной операции ВС РФ демонстрирует неизбежность поражения киевского режима вследствие **некомпетентности высшего политического руководства страны**. У личного состава ВСУ отмечается крайне низкий уровень морально-психологического состояния и пораженные настроения из-за пренебрежения руководства.

В сети Интернет массово растиражирован видеоматериал (14.03) с участием пленного военнослужащего 53 отдельной механизированной бригады Украины В.Грузинова, который заявил, что он и его сослуживцы **отказываются воевать ввиду неспособности украинских властей обеспечить бойцов даже денежным довольствием**.

В Донбассе ликвидирован один из главных идеологов националистического батальона "Азов" Николай Кравченко с позывным "Крук" ("Ворон")

Россия проводит беспрецедентную по своим масштабам гуманитарную операцию в Мариуполе, доставлено уже более 450 тонн продуктов питания, медикаментов и предметов первой необходимости. При этом националисты заминировали все подступы к городу, взорваны мосты, жилые кварталы Мариуполя, детские сады и школы, медучреждения и другие объекты гражданской инфраструктуры. Предыдущие обращения с настойчивыми и дипломатичными призывами к киевским властям позволить мирному населению выйти в безопасные районы были полностью проигнорированы.

➤ Преступления нацистов

Националисты продолжают использовать тактику «живого щита»: заблокированные в «донецком», «мариупольском», «харьковском» и «сумском» котлах, они препятствуют свободному выходу населения через гуманитарные коридоры. В частности, российскими военнослужащими зафиксированы факты обстрелов босиками эвакуационных колонн вблизи населенных пунктов Рубежное, Северодонецк и Лисичанск.

Киевский режим продолжает препятствовать вывозу мирных граждан по гуманитарным коридорам, используя их в качестве заложников и затягивая конфликт. Жители г. Мариуполя опубликовали видеообращение к президенту Украины В.А.Зеленскому с просьбой содействовать вывозу жителей и прекратить использовать их в качестве «живого щита». Поводом для написания данного обращения послужил отказ Киева в вывозе раненой беременной женщины, что повлекло за собой ее смерть.

Украинские нацисты испытывают непреодолимый страх перед мощью российской армии и экстренно готовят пути для отступления. Запертые в «мариупольском» котле боевики националистического батальона «Азов» и военнослужащие 36 отдельной механизированной бригады планируют под предлогом организации эвакуации взять в заложники большое число жителей г. Мариуполя и, прикрываясь ими, сбежать из окружения. В качестве путей отхода планируется использовать гуманитарные коридоры.

В заложниках у боевиков на Украине остаются более 7 тыс. иностранцев, а также экипажи 70 иностранных судов, заблокированных в портах.

Подконтрольные Киеву нацисты используют тактику «выжженной земли», продолжая геноцид мирных жителей Донбасса. В н.п. Попасное бойцами Луганской народной республики (14.03) обнаружены места массовых убийств местного населения, расстрелянных неонацистами. По словам очевидцев, которые остались в живых, перед смертью людей пытали с особой жестокостью, а их дома использовали в качестве огневых позиций.

В заложниках у националистов оказываются и зарубежные дипломаты. Так, консул Греции М.Андрулакис и еще 30 работников миссии ОБСЕ насильно удерживаются бойцами националистического батальона «Азов» в г. Мариуполь под предлогом обеспечения их безопасности. У них отсутствует вода и продукты питания. При этом дипломат не имеет возможности связаться с представителями МИД Греции ввиду блокирования радикалами каналов сотовой и стационарной связи. Киев рискует развязать масштабный дипломатический скандал и еще больше дискредитировать себя перед международным сообществом.

Украинские нацисты с подачи киевских властей вымешают злобу на Украинской православной церкви Московского патриархата (УПЦ МП). Правые радикалы форсировали процесс уничтожения УПЦ МП. Особую активность нацисты и раскольники проявляют в западных районах Украины. В Ивано-Франковской области нацисты, подстрекаемые Украинской греко-католической церковью (УГКЦ) и самозваной

«Православной церковью Украины» («ПЦУ»), силой захватывают храмы и приходы УПЦ МП и передают их УГКЦ или «ПЦУ».

Киевская хунта в точности копирует тактику своих идеологических предшественников – вождей Третьего рейха, которые использовали молодежь «Гитлерюгенда» для обороны Берлина и, тем самым, обрекли ее на верную гибель. **В подразделения территориальной обороны принимают несовершеннолетних**, еще совсем необстрелянных юнцов, которые неминуемо погибнут, вероятно, еще до прибытия на передовую. Ракетно-бомбовый или артиллерийский удар поставит финальную точку в их жизни. Не исключено, что их ждет смерть от рук своих же товарищей из других подразделений теробороны или нацбатов, поскольку опознавательная система «свой-чужой» у украинцев практически не работает.

➤ **Наемники**

Нанесенный ВКС РФ ракетный удар по Яворовскому военному полигону (Львовская область) демонстрирует **несостоительность планов Вашингтона по превращению данного объекта в многофункциональный транспортный хаб** по переброске иностранных наемников для участия в боевых действиях на Украине. Наряду с этим отмечаются успехи ВС РФ по недопущению превращения западными спецслужбами украинской территории в тренировочную базу для подготовки иностранных наемников.

Киевские власти при прямой поддержке Запада легализовали на Украине идеи нацизма, что привлекает множество иностранных наемников из числа приверженцев праворадикальных идей, не брезгующих преступными методами ведения войны. По словам жителей г. Чернигова, в результате ракетного удара ВКС РФ 13 марта уничтожена одна из гостиниц города, в руинах которой обнаружен штаб т.н. «Интернационального нацистского легиона». Боевики данной группировки известны публикациями в социальных сетях своих издевательств над мирным населением и пленными.

ВС РФ уничтожили лагерь со 180-ю иностранными наемниками. Так же уничтожаются конвои с западным оружием. Если его не удается перехватить и передать как трофеи народной милиции республик Донбасса – оно просто уничтожается.

Большинство иностранных наемников, воюющих на стороне Украины, открыто придерживаются нацистских взглядов и являются военными преступниками. В военном конфликте **принимает участие белорусский неонацист А. Скобля** (позывной – «Тур»), завербованный боевиками националистического подразделения «Азов» еще в 2015 году. Он имеет опыт ведения подрывной и диверсионной деятельности.

➤ **Беженцы**

Поток украинских беженцев не иссякает. И пока их готовы принять Молдавия, Прибалтийские республики, большая часть старается попасть в благополучные страны ЕС. Страну покинуло уже несколько миллионов человек

В этой связи уместно напомнить, что три месяца назад в Европе громко кричали о том, что **Белоруссия намеренно пытается переправить через границу 5 тысяч беженцев из Афганистана и других стран, разрушенных НАТО.**

Тема 4. Санкции и нивелирование социального ущерба.

➤ **Санкции – это не последствия специальной операции России.**
Они существовали и ранее, их ввели бы всё равно – вне зависимости от действий или бездействий России.

Спецоперация и санкции – параллельные процессы. Санкционное давление на Россию началось ровно в тот момент, когда Россия стала независимой: выгнала американских советников, остановила развязанную против нас войну на российской территории (Северном Кавказе), стала набирать экономическую мощь и укреплять свои финансовые институты.

Начиная с 1998 года в отношении России введено 11 пакетов санкций – сейчас идёт 12-я волна!

➤ **Несоразмерность и несправедливость санкционного нажима сейчас поражает.** Против России ведётся гуманитарная война: вводятся не только экономические санкции, но и санкции к культуре, спорту, науке, медицине.

Цель Запада - лишить Россию права голоса, сделать из нее страну изгоя, поставить русский народ на колени или уничтожить, сделать из страны колонию.

Война идет не против руководства России, а против народа. Против России ведётся гуманитарная война: вводятся не только экономические санкции, но и санкции к культуре, спорту, науке, медицине. «Цивилизованный мир» охватила эпидемия ненависти к России, идет планомерное и системное преследование русских, выходцев из России, дискриминация русских детей, запрет на русскую культуру – писателей, композиторов, языков, выставки, концерты, запрет участия спортсменов.

Россию и российские организации, просто граждан России исключают из международных организаций, увольняют с работы,

отчисляют из учебных заведений. С Паралимпиады удалили наших инвалидов-спортсменов. В Германии отказываются лечить русских детей с онкологией.

Депутат Европарламента Кристин Андерсон назвала отстранение **российских спортсменов** "расизмом в чистом виде". Российских спортсменов и федерации целиком продолжают отстранять от международных соревнований. Пока спортивные чиновники Запада идут в кильватере политиков, но правда восторжествует. **Нужно возвращать принцип – спорт вне политики, иначе скоро международных соревнований просто не останется.**

Еще одним подтверждением гуманитарной войны стало **заявление AACSB** (Ассоциация по развитию университетских бизнес-школ), Business Graduates Association (Ассоциация выпускников бизнес школ), AMBA (Ассоциация МВА программ), EFMD (Глобальная сеть бизнес-школ, компаний и ассоциаций, занимающихся развитием менеджмента), которые решили изъять аккредитацию у всех университетов РФ, а дипломы по международным программам, выданные **российскими университетами**, больше не признавать в мире. Это не касается обычных дипломов российских ВУЗов. И лишний раз доказывает оголтелую русофобию на Западе.

Государственное агентство исследований и инноваций Великобритании **приостановило выплаты грантов на проекты с участием ученых в России**. Россия заменит гранты, сохранив «мозги» молодых ученых в стране.

Русофobia на Западе достигла таких масштабов, что даже западные звезды **начинают прямо высказываться против травли россиян**. Соответствующие заявления уже сделали Паоло Коэльо и Мила Кунис (уроженка УССР).

Блокировка Instagram, вызванная беспрецедентным решением **Meta разрешить открытые призывы к убийству российских граждан**, прошла безболезненно. Большинство россиян считают внутренне неприемлемым для себя оставаться в социальной сети, пропагандирующей ненависть к ним. Тем более, что в России есть свои популярные социальные сети, которые уже предлагают блогерам, бизнесменам и просто пользователем удобные сервисы. Исполнительный директор коммуникационного агентства All Star Media Виктор Устенко считает, что 40% блогеров перейдут во "ВКонтакте". Столько же перейдет в Telegram, а оставшиеся 20% в равных долях (по 10%) распределятся по "Яндекс.Дзен" и "Одноклассникам". При этом во время перехода пользователи быстро избавятся от ненужного контента, который хранился в других соцсетях.

Резкое смягчение антироссийской риторики компании Meta после последовательной блокировки её сервисов в России доказывает

правильность действий российских властей, бескомпромиссно отреагировавших на разрешение призывов к геноциду русских. Очевидный провал антироссийской пропаганды внутри страны потребовал от руководства Meta срочных попыток исправить ситуацию. В Telegram и ВК, куда массово уходит русскоязычная аудитория Facebook и Instagram, Запад не имеет возможности избирательно баниТЬ пророссийски настроенные каналы и блогеров, как и заставить пользователей читать антироссийские посты и подписываться на антироссийские каналы.

➤ Преодоление санкций Россией

Дефолта не будет.

Уход компаний - это временная мера. Мы живем при капитализме, что вскоре большинство вернется, если захочет денег. «Национализация» - это слово очень пугает молодых. Лучше – внешнее управление»

➤ **Санкции – это новые возможности.** Как показали санкции 2014 года, они открывают для России новые экономические условия, Созданный вакуум даёт окно возможностей для мощного развития российского бизнеса, надо пользоваться этим.

Позитивные примеры замещения продукции ушедших из России компаний.

Особое внимание лекарствам. Представители нашей фармы должны выступать постоянно. Пресс-туры на фарм-предприятия. Полки в аптеках надо срочно заполнить. Ликбез про наши дешевые и эффективные аналоги западных лекарств.

Больше рассказывать о поддержке и развитии сельского хозяйства. И не только в Краснодарском крае. Предстоящая посевная, семена.

В Москве начала работать горячая линия для поддержки промышленных предприятий. С ее помощью компании могут найти альтернативных поставщиков сырья и оборудования. Специалисты горячей линии расскажут предприятиям как восстанавливать разорванные логистические цепочки. У них также можно получить информацию о сотрудничестве с Правительством Москвы для импортозамещения. Столица будет предоставлять землю для создания новых производств всего за один рубль за весь земельный участок в год и готова заключать долгосрочные контракты на закупку продукции. Горячая линия пригодится и российским производителям оборудования, комплектующих и

материалов, а также поставщикам сервисных услуг. С ее помощью они могут разместить информацию о своей компании в реестре Правительства Москвы.

➤ **Запад вредит санкциями самому себе – и начинает это понимать всё отчётинее.**

Европа и США своими санкциями убивают вовсе не российскую, а собственную и мировую экономику.

Санкции против России окажут большее влияние на мировой ВВП, чем спецоперация РФ по демилитаризации Украины, считает глава Всемирного банка Дэвид Мэлпасс.

Высокие цены на топливо разрушают западную экономику. Итальянская ассоциация Trasportounito объявила, что дальнобойщики прекращают работу с 14 марта, ссылая на форс-мажорные обстоятельства. Фермеры США не могут вести посевные работы, не имея возможности приобрести топливо для тракторов.

Энергоемкое производство также страдает от санкций. Несколько итальянских компаний по производство стали, бумаги и керамики, приостановили работу из-за высоких цен на электроэнергию.

Байдену в Россию путь закрыт. Москва в ответ на санкции Вашингтона запретила въезд в РФ президенту США Джо Байдену, госсекретарю Э. Блинкену и еще 12 американским официальным лицам:

Самоубийственность такой европейской политики давно понял президент Франции Эммануэль Макрон, которому в начале апреля предстоят перевыборы. **Он призвал бизнес не уходить из России.** Французский бизнес остается. Ашан, Леруамерлен и другие французские компании останутся в России, заявил глава Союза французских предпринимателей.

Западные компании испытывают огромное политическое давление, но экономически ищут возможности оставаться в России. Четвертая по величине табачная компания Imperial Tobacco намерена передать свой бизнес в России местному юридическому лицу. В скором времени эта практика будет широко распространена. Венгерская нефтегазовая компания MOL может продолжить работу в России. Глава МИД Венгрии заявил, что последний пакет санкций Евросоюза против России не влияет на поставки энергоносителей в Венгрию.

Минфин США разрешил американским компаниям покупать российскую нефть через банк-посредник в третьей стране, не присоединившейся к антироссийским санкциям. Таким образом, долларовый платеж пойдет в банк третьей страны, а уже из него в Россию. Гонконгские трейдеры уже рванулись предлагать самые лучшие условия.

Все заявления о том, что Запад коллективно откажется от российских углеводородов и энергоносителей, не состоятельны.